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 ATA NtYMERO NOVECENTOS E CINQUENTA E QUATRO 
Aos quatorze dias do mes de agosto de 2023, 

as 

dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta a tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Claudir Antonio Ludwig, o Vice presidente Mario Cesar Ajala, a 
primeira Secretaria Jucelaine Poersch, a segunda secretaria Diovana T. C. Zaro e os vereadores: Pedro 
Gilson Jahn, Bernardino Scutta, Ademar Gauger, Ademar Bourscheid e Luciano Ricardo Sandrin, A 
secretaria leu um trecho da bjblia. A ata da sessao anterior foi enviada aos vereadores para leitura, a 
qua! foi aprovada por unanimidade. Foram lidas as ementas dos projetos que deram entrada na Casa: 
PL 2767 — Institui o Boletim Oficial Municipal - BOM - como orgao oficial de publicacao dos atos 
do Municjpio. PL 2768 — Denomina servico pub!ico a da outras providencias. PL 2769 —
Suplementacao por arrecadacao a major no valor de R$ 40.000,00. PL 2770 - Suplementacao por 
reducao orcamentaria no valor de R$ 149.2 19,41. Foi lido ofcio que encaminha prestacao de contas 
mensal do Hospital Sao Jose. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei 2763 que altera 
a redacao do artigo 1° da Lei n° 1906 de 16 de julho de 2014. A comissao emitiu parecer favoravel e 
o projeto foi colocado em discussao. Nao havendo maiores consideracoes por parte dos vereadores, 
o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido projeto de Lei 2764 que suplementa e 
reduz Verba Orcamentaria no valor de R$ 600.000,00.O parecer da Comissao e favoravel e o projeto 
foi colocado em discussao. Nao havendo consideracoes por pane dos vereadores, o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Nas consideracoes finais, Ademar Bourscheid cumprimentou a todos, 
desejando uma semana corn muita saude. Luciano cumprimentou a todos e informou o recebimento 
da conrirmacao da vinda do novo equipamento do raio x para o hospital Sao Jose. Comenta que o 
aparelho utilizado ate entao pelo hospital 

a do ano de 2016, sendo que o que vira e de 2018 e vem 
corn a rinalidade de agilizar e qualificar os atendimentos. Comenta ainda que sera um custo mensal a 
menos para o hospital que paga aluguel do atual aparelho. Diz ainda que mais boas notjcias virao na 
proxima semana. Diovana cumprimenta a todos a questiona sobre o aparelho de raio x que vira para 
o hospital. Luciano esclarece que nas proximas semanas o hospital estara recebendo o aparelho cedido 
pelo Hospital Tachini, ressaltando que o aparelho a mais novo do que este que esta sendo utilizado 
pelo hospital. Deseja a todos uma boa semana a agradece a audiencia. Claudir comenta sobre o 
embelezamento da cidade e segundo o Prefeito muito em breve serao plantadas flores, as quaffs 
auxiliam no ramo turjstico. Em relacao ao raio x comenta que viu a reportagem pelo face, diz que 
atualmente e o municipio que custeia o aluguel em troca de 200 exames. Diz ainda que o investimento 
do municipio a de quatorze mil reais mensais, sendo que vem atendendo a demanda existente no 
municipio. Acredita que a direcao do hospital sempre fez um trabalho de excelencia, dizendo que 
apos instalado sera possjvel analisar como um todo, sendo que talvez ate as custas do municipio 
diminuam. Comenta tambem que Barao e um local de muitas festas a eventos. Enaltece os eventos 
realizados no fina de semana, destacando a bela organizacao das entidades a comunidades. Deseja a 
todos uma boa semana. Pedro Gilson cumprimenta a todos a comenta sobre o raio x dizendo que 
segundo informacao do colega o aparelho que vai vir e mais novo, por consequencia se espera que os 
exames saiam de meihor qualidade. Diz que gostaria de fazer alguns questionamentos ao hospital 
quanto a questao, mas vai aguardar chegar o aparelho para tal acao. Luciano comenta que este 
aparelho foi aceito pela administracao do hospital justamente por ser de qualidade superior ao que 
hoje esta sendo utilizado. Pedro Gilson diz que como o atual aparelho esta em comodato, corn a vinda 
de um aparelho que nao tera custo, sera uma economia tanto para o municipio como para o hospital. 
Enaltece a administracao do hospital a diz que sempre defendeu que o hospital deve buscar se manter 
corn suas,proprias receitas a isto esta cada vez mais proximo corn a construcao das novas salas. 
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Ressaltou ainda que a questao transito e bastante comentada pela popularao, diz que existe uma 
portaria que designa uma comissao de transito, atenta para o fato de que alguns integrantes já nao 
estao mais em Barao. Leu as atribuicoes da comissao, ressaltando a importancia de atualizar a mesma. 
Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a presenra de todos declarando encerrada a 
de Sessao Ordinaria do dia 14 de agosto de 2023. Assim sendo, lavro esta ata apos lida e aprovada 
sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da mesma. 
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